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Прием в 1 классы в МАОУ СОШ №20
по адресу г. Краснодар, ул. Сормовская 171 
С 29 марта 2024 года начинается прием заявлений в 1 классы.                             В соответствии с приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458 заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение (далее – заявление о зачислении) подаются одним из следующих способов:
· в электронной форме посредством ЕПГУ; с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ (далее – Портал)
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении (г. Краснодар, ул. Сормовская 171) (далее – почтовая связь);
· лично в общеобразовательную организацию (г. Краснодар,                     ул. Сормовская 171,кабинет заместителя директора Прохоренко Е,В. №320) 
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) ребенка представляют следующие документы:
копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае если он (она, они) обучаются в Организации);
копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;
копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение;
копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) (далее – Документы).
При личном посещении Организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) ребенка предъявляет(ют) оригиналы указанных документов.
Регистрация заявления о зачислении в Организацию, поданного через Портал, осуществляется Организацией в журнале регистрации заявлений согласно режиму работы Организации в срок не более 1 рабочего дня. Заявление о зачислении, поступившее после окончания рабочего дня Организации либо в нерабочий день, регистрируется в Организации в первый рабочий день, согласно следующему графику: с понедельника по пятницу                     с 9-00 по 18-00, за исключением праздничных дней выпадающих на будние дни (далее – график работы).
При подаче заявления о зачислении в электронной форме посредством Портала пользователь проходит авторизацию посредством федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» (далее – ЕСИА) и должен иметь подтвержденную учетную запись. При подаче заявления о зачислении посредством Портала необходимо  при личном посещении Организации предоставить Документы. Уведомление с указанием даты и времени посещения Организации, для предоставления Документов, будет направлено в личный кабинет Портала не позднее трех рабочих дней.
Оригинал заявления о зачислении, с приложенными копиями установленных законодательством документов, поданного через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении, регистрируется Организацией в журнале регистрации заявлений при поступлении в Организацию, в соответствии с режимом рабочего времени. В случае поступления заявлений о зачислении до начала приема заявлений, заказные письма хранятся в организации и регистрируются в журнале регистрации заявлений о зачислении со дня начала приема заявлений. В случае подачи заявления о зачислении через операторов почтовой связи ранее срока размещения на сайте Организации муниципального нормативного акта о закреплении Организации за установленными  территориями, заявление о зачислении будет возвращено. 
Заявление о зачислении, с прилагаемыми Документами, при очном обращении в Организацию регистрируется Организацией в журнале регистрации заявлений о зачислении в соответствии с режимом рабочего времени Организации. 
Все заявления о зачислении, независимо от способа подачи, регистрируются в журнале регистрации заявлений, в порядке их поступления, начиная с 29 марта текущего года, поступившие с 00:00 часов, согласно графику работы Организации, в срок не более 1 рабочего дня. Заявление о зачислении, поступившее после окончания рабочего дня Организации либо в нерабочий день, регистрируется в Организации в первый рабочий день.
Категории заявителей, имеющих право на подачу заявления о зачислении  с 29 марта по 30 июня 2024 года, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или имеющих справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (Форма 8 - постоянная регистрация, Форма 3 – временная регистрация):
[bookmark: _Hlk160459119]родители (законные представители), дети которых зарегистрированы органами регистрационного учета по месту жительства или пребывания на территории закрепленной за Организацией:
Улица Симферопольская, 24, 26, 30/1, 30/2, 54, 56, 56/1, 58, 58/3;
улица Сормовская, 163, 165, 175/1, 175/2, 177;
Улица им. Тюляева, 11, 13, 15, 19/1, 19/2
имеющие внеочередное право на зачисление ребенка, установленное в пункте 8 статьи 24 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», в статье 28.1 Федерального закона от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» (дети, чей отец погиб на СВО или позднее из-за полученных ранений, травм и заболеваний: военнослужащих; добровольцев; сотрудников Росгвардии); 
имеющие первоочередное право на зачисление ребенка, установленное в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30.122012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации» (дети: сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья), находящиеся на иждивении сотрудника полиции; сотрудников ОВД; сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе, погибших); военнослужащих по месту проживания семей);
родители (законные представители), дети которых зарегистрированы органами регистрационного учета по месту жительства или пребывания на территории, и проживающие на территории, закрепленной за Организацией.
Ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение в Организацию, если в ней обучаются его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
В зачислении в Организацию может быть отказано по причине отсутствие в ней свободных мест.
Выстраивание списков на зачисление детей осуществляется с учетом права приоритета –  наличия льгот, в течение 3-х рабочих дней, со дня окончания приема заявлений на зачисление.
Категории заявителей, имеющих право на подачу заявления о зачислении с 6 июля (при наличии свободных мест) до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года: 
Родители (законные представители), дети которых не проживают на территории, закрепленной за Организацией.
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